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Weglowodany

Test sktada sie z: cukréw, tluszczéw i biatek.
Poziom trudnosci: Sredni

1. Co to sg aminy?

o A - To pochodne amonikau a réwnocze$nie weglowodorow
o B - to pochodne ttuszczéw

2. Przyktad ttuszczu roslinnego statego to:
o A-masto

o B - margaryna
o C-olej
o D -smalec

3. Co to sg aminokwasy?
o A - to zwigzki organiczne, ktore zawierajg dwie gupy funkcjne amionowg i karboksylowg
o B - to zwigzki nieorganiczne, ktére zawierajg dwie gupy funkcjne
o C - to zwigzki organiczne, ktére zawierajg jedng grupe funkcyjng aminowg
o D - to zwigzki organiczne, ktére zawierajg jedng grupe funkcyjng karboksylowg

4. Przecietny sktad pierwiastkowy biatek sktada sig z ilu % azotu?
o A-50%
o B-17%
o C-22%
o D-7%

5. Przecietny sktad pierwiastkowy biatek sktada sie z ilu % wegla?
o A-17%
o B-22%
o C-50%
o D-7%

6. Biatka Scinajg sie pod wptywem kwaséw, zasad, alkoholi, soli metali ciezkich w
podwyzszonej temperaturze ulegaja....
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o A - denaturyzaciji
o B - reakcji ksantoproteinowe;
o C - reakcji biuretowej

7. Cukry dzielg sie na:
o A - cukry proste i dwucukry
o B - cukry proste i wielocukry
o C - dwucukry i wielocukry
o D - cukry proste, dwucukry i wielocukry

8. Cukry proste to inaczej
o A - monosacharydy
o B - disacharydy
o C - polisacharydy
o D - sacharydy

9. Sacharydy to inaczej nazwa
o A - biatek
o B - cukrow
o C - tluszzy
o D - kwasow

10. Co jest przedstawicielem disacharyddéw
o A - laktoza

o B - celuloza
o C - glukoza
o D - fruktoza

11. Ktéry cukier ma takie same wtasciwosci co glukoza

o A - maltoza
o B - skrobia
o C - fruktoza
o D - laktoza
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12. Btonnik to inacze;j:
A - celuloza

B - fruktoza

C - sacharoza

D - skrobia

O O O O

13. Biatka pod wptywem soli metali lekkich $cinaja sie w sposéb
o A - odwracalny
o B - nieodwracalny

14. Przykfad ttuszczu roslinnego ciektego to:
o A-olej
o B - margaryna
o C - masto

15. Pod wptywem jakiego kwasu zmienia sie barwa biatka na zé6ttg
o A - azotowego (lll)
o B - azotowego (V)
o C - siarkowego (IV)
o D - siarkowego (VI)
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Weglowodany

Test sktada sie z: cukréw, tluszczéw i biatek.

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

© N oA WN
W >0 00> >

= ©
o
>

11.C
12. A
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15.B
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